
^^^^azGOoRi 
Pri občinski seji so sedeli. Pa je 

vstal edini radičevec, ki je po zaslep 
ljenosti nekaterih kmetov bil izvo
ljen v občinski svet, ter je nenadoma 
začel razbijati po mizi, razbil tintnik 
in strgal tajniku spise iz rok ter po
mandral po tleh. Naši možje odbor
niki so obstali pri tem ravnanju brez 
besede. Kaj takega se pri občinski se 
ji še ni zgodilo. Zupan se je dvignil: 
»Kaj delate? Ali ste znoreli?« — Ra
dičevec pa je vpil: »Če ne sklenete 
tako, kakor jaz hočem, vam vse raz
bijem! Nad menoj pa se ne boste nič 
pritoževali! Če smejo naši radičevski 
in demokratski poslanci celo v nar. 
skpuščini klopi razbijati, smem tudi 
jaz pri občinski seji!« 

Možje so zdaj videli, da se je ubogi 
radičevec samo pohujšal po slabem 
zgledu svojih voditeljev, pa se niso 
zmenili zanj. Podpisali so zapisnik 
brez njega in šli na razgovor in tam 
je načel razgovor naš gospodar: 

»Možje, veste, kar sedaj Radič in 
Pribičevič, pa Žerjav in Pucelj ter 
ostali njihovi poslanci počenjajo v 
skupščini, pa že presega vse meje! 
Vsaki dan razbijajo klopi, da jih po
sebni mizarji komaj sproti poprav
ljajo. V skupščini delajo škodo, kjer 
le morejo, razbijajo tintnike, sedeže, 
trgajo zapisnike, da bi človek, ki jih 
nenadoma zagleda, mislil, da so ■— 
zblazneli!« 

»Oni delajo obštrukcijo«, je de
jal župan. 

»Je pa že spet tuja beseda, da ne 
veš, kaj je to«, je ugovarjal tretji. 

»Obštrukcija«, tako je pojasnil go
spodar, »je tako politično postopa
nje, s katerim se onemogoča vladi in 
skupščini vsako delo. Vlada postavi 
dnevni red, nasprotni poslanci pa 
stavijo toliko vprašanj, da se celi 
dan o tem razpravlja in da zakoni, 
ki jih vlada predlaga, ne pridejo na 
vrsto. Potem se zglasi za eno in isto 
stvar po 20 do 30 govornikov, ki eden 
za drugim po cele ure govorijo in za
vlečejo tako razprave na cele tedne. 
Tako postopanje imenujemo obštruk 
cijo.« 



»In učinek?« 
»Učinek vidimo. Zaradi klobasa

rij, ki jih fabricirajo Radič, Pribiče
vič in njihovi hlapci iz Slovenije, v 
narodni skupščini ne gre delo na
prej tako, kot bi moralo iti. Vlada 
ima pripravljene vse že v načelu 
sklenjene zakone, treba je le, da jih 
skupščina sprejme, pa stopijo v ve
ljavo, toda Radič in Pribičevič ne pu 
stita, da se o tem razpravlja. Onadva 
razbijata v skupščini, da ni mogoče 
seje vršiti!« 

»Jaz bi jih že odvadil«, je dejal 
krepek mož in roka se mu je kar 
sama pripravila kakor na udarec. 
Gospodar je pa nadaljeval: 

»To, kar sedaj ta dva človeka v 
svoji besnosti, ker nista v vladi, ker 
sta vse zaigrala, počenjata, se gnusi 
vsem poštenim ljudem. Vsi še dobro 
veste, da je bil odločno z Radičem 
tudi vodja srbskih kmetov Joca Jo
vanovič. Ta je zdaj en teden gledal 
to divjanje Radiča in Pribičeviča, 
konečno poizkusil spraviti ju na pot 
zdrave pameti, a ker tega ni dosegel, 
je obsodil svoje dosedanje zaveznike 
in se ločil od njih!« 

»Ali ni sredstva proti njima?« 
»Sredstva so! In vlada jih bo upo

rabila. Preje pa bo še izpremenila 
poslovnik in potem nastopila. Tedaj 
bo Radiča in Pribičeviča minilo tako 
divjanje.« 

»Vsa Evropa se nam mora smejati 
zaradi teh dveh nepolitikov, je 
ogorčeno pripomnil župan. 

»Ne smeji se, le čudi se, da se naj
dejo tako neumni ljudje, ki volijo 
take poslance. Pravijo, če ljudje ne 
vedo boljših izvoliti kot sta Radič in 
Pribičevič, ne zaslužijo, da imajo vo
lilno pravico. In svetujejo, da se naj 
oba spravi na varno. Taka dva poli
tika ne zaslužita drugega kakor da 
se jima vzame čast poslanca in se ji
ma zamaši usta, kakor bi se to zgo
dilo tebi ali meni, če bi tako poče
njal. Časopisi tujih držav odkrito že 
pišejo, da se naj ju izključi iz poli
tike! 

Jaz pa pravim tako: Vlada bo že 
našla prava sredstva, da prepreči to 
uničevalno delo teh dveh politikov, 
ki sta nesreča Hrvaške. Hrvaška jih 
bo pa že sama izključila iz politike, 
ko bo na lastnem hrbtu čutila njiho
ve grehe. 

Kar pa zadeva Slovenijo, pa re
čem, da bi bila sramota, če bi med 
nami še obstojala stranka pretepa
čev, stranka, ki ovira vsako delo v 
narodni skupščini, stranka, ki je pri 
pravi j ena uničiti vse, zažgati državo 
na vseh oglih v ogenj krvave vojne 
s sosedi in doma razrušiti vse, samo 
zato, ker ni v vladi, kjer bi njeni za
stopniki za strankino blagajno lah
ko kradli davčni denar, res zasluži, 
da jo izključimo!« 

»Izključimo jo iz Slovenije«, je bil 
sklep vseh možakov. In poročali so, 
da so poslali iz občine več »Kmetij
skih listov« in »Domovin« nazaj ter 
se pomenili, kje bi še bil tak list v 
občini, da iztrebijo vse do zadnjega! 


